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○内容

　・ステージは競技で使用するフィールドを使用する。

・その上に、400×600の木枠を設置し、その外周を移動してもらう。

　→前後移動に400ｍｍ以上、横移動で600ｍｍ以上の移動審査とする。

　→移動中に転倒やステージから落下した場合は、その移動のスタート位置に戻し、再スタートとする。（例：前移動中ならば、前移動の開始位置）

　→1回の移動に付き、転倒は3回までとする。4回目の転倒となった場合、移動の審査は中断とし、調整後に再挑戦とする。

　→審判が明らかに再調整しか合格の手段がないと判断した場合は、理由を説明後に移動の審査は中断とし、調整後に再挑戦とする。（例：移動速度が酷く遅いもので、1つ移動に対して、2分以上費やす場合）
　・移動審査の完了後に木枠を外し、仰向け/うつ伏せ時の起き上がりができるかを審査する。
・移動審査、仰向け/うつ伏せ時の起き上がりを全てできた場合を合格とする。
・不合格だった内容については、再調整後に不合格内容のみ再審査する。
○歩行の定義

　・足上げ歩行、すり足歩行などの限定はしない。

　　→ただし、進行方向に必ず左右の足を交互に動かすこと。
・フィールドで転倒しない歩行をすること。
→木枠を利用して、転倒防止を謀っていると見受けられる場合は転倒扱いとする。
　・足（足裏）以外の部分がフィールドに接触した場合は、転倒とする。
